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1. Mpeobpasosanune Buga y = f(x — a)

* Cpagur Bgonb ocv abeuuce (0x) Ha a eauHL,.
e Ecama > 0, 1o casur Bnpaso, ecan a < 0, TO cABUr BNEBO.
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2. Mpeobpasosanne eupa y = f(x) + b

® Cpagur 8gonb ocv opauHart (0y) Ha b egnuuu,.
e Ecamb > 0, To casur Beepx, ecan b < 0, TO cABUT BHU3.

3. Mpeobpasosauue Buga y = —f(x)

e OtobpaeHue (cummempus) oTHocuTenbHO ocu abeumce (0x).
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4.

Mpeo6pasosanme suga y = kf(x)

e Ecam |k| > 1, 10 rp:

® (xaTue UAK pacTaxkeHue oTHocuTenbHO ocu opauHat (0y) 8 k pas.
aduk pactarmsaetcs, ecan |k| < 1, To okumaetca.
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	[image: image2.png]5. Mpeo6pasosanne uga y = f(—x)

* OtobpaxeHue (cummempus) oTHocuTenbHO ocu opaunHar (0y).
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6. Mpeobpasosauue uga y = f(mx)

e (xaTue UAK pacTaXeHue oTHoCUTebHO ock abeumce (Ox) B m pas.
WK pactarmsaetcs, ecau [m| > 1, To oxkumaercs.

e Ecnm|m| < 1,710 rpa
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7. Npeobpasosanue uga y = |f(x)|

yacTu rpadmka.

® 370 oTOBpaKeHne HMKHel YacTu rpaduka dyHKumMM y = f(X) B BepxHiow
MONYNN0CKOCTb OTHOCUTENbHO ocu abcuuce (0X) C coXpaHeHuem BepxHemn
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8. Npeobpasosauue uga y = f(|x|)

yacTu rpadmka.

® 3710 oTobpaeHWe npaBoit YacT rpaduka dyHKuMm y = f(x) 8 nesyio
MO/YNNOCKOCTb OTHOCUTENbHO OCK opauHaT (Oy) € coxpaHeHWem npasoin
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